

# 广州积分入户 排名不再“拼分”

新政下月启动

满60分即按在穗缴纳医保和失业保险的时间排名

备受来穗务工人员关注的2014年广州积分制入户工作,在积分项目大变脸后,即将于8月1日正式开闸。8月1日至9月14日期间,申请人可在全市25个来穗人员服务窗口正式递交申请,也可以通过网络申请。28日,广州市来穗人员服务管理局与广州市发改委联合举行新闻发布会,重点阐述新政策下的积分入户工作。

今年的积分入户名额依然为3000个,在广州市十城区工作(暂不含从化、增城)、参缴社会保险的外来务工人员,在符合8项前置要求的情况下,可参与今年的积分入户申请。申请人只要在5个指标中累计总积分达60分即获“入户门槛”,申请日之前的医保、失业保险缴费年限将成为比拼的关键。

”

## 新增对年龄和社保时限要求

与以往积分制政策未设计明确的准入分数线不同,新版积分制入户明确要求申请人需达到60分,就能角逐入户名额。

此外,根据政策设置,今年积分制入户申请人应同时具备年龄在20-45周岁;具初中以上学历;在本市有合法住所;持本市有效的《广东省居住证》;在本市就业或创业;缴纳社会保险满4年;符合计划生育政策;无违法犯罪记录8个基本条件。和往年相比,新增了对年龄和社保时限的要求。

“申请人可通过文化程度、技术能力、职业资格或职业工种、社会服务、纳

税5项积分指标计算积分,累计总积分满60分即可申请入户。市来穗人员服务管理局根据申请人在本市缴纳社会医疗保险和失业保险的时间排名确定入户人员名单”,广州市来穗人员服务管理局副局长赵洪介绍。

此外,今年广州市积分入户也特别关注申请人诚信问题,明确规定积分制入户申请人及随迁人员存在隐瞒、欺骗或提供虚假申报证明材料情形的,一经查实,其申请不予办理,并通报各审核部门,永久取消其申请积分制入户资格;已经入户的予以注销,退回原籍。

## 满60分无需额外提交材料

在2011年至2013年的积分入户中,申请人能否获得入户名额,关键在于加分的多少,学历高低、有无房产、务工企业类别、是否获表彰奖励、对广州社会福利事业的捐款等11个大项20多小项均设立不同分值的加分项目,累计总分超过400分。每年获得入户资格的申请人,需将各项证明材料累加到平均130分左右,方可入户广州。加上身份证明、无违反计生政策证明等自证材料,前三年的积分入户材料往往需提交10-20份之多。

今年的积分制入户排名规则,则只

要在5个积分指标中累计达60分即获“入户门槛”,具备申请资格后,只需比拼在本市缴纳社会医疗保险、失业保险的参保时间长短。对申请人而言,如大学毕业即达到60分的条件,就不再需要“每分必争”,也不再需要准备和提交相关积分指标证明材料。

今年新政还放宽了未成年子女、配偶户口随迁。此前三年的积分入户,子女、配偶若落户广州不能同步完成,今年通过积分制入户的人员,准予其配偶、未成年子女同时迁入本市居民户口。

## 今年申请受理点增至25个

赵洪表示,今年积分入户由原来的工作地所在区域受理变更为居住地受理。申请人可在所居住的区(以办理《广东省居住证》为准),就近选择受理窗口递交纸质材料。今年海珠、荔湾、天河、白云、花都、番禺六大外来工较为集中的居住地均设三个申请受理窗口;在十城区就业而在从化市或增城市居住的申请人,可在从化市或增城市的受理窗口申请,待申请审核通过后,在十城区选择符合规定的地址落户。

今年全市受理点共25个,比去年增加一倍以上。受理点一般为各区主要街道流动人员和出租屋管理服务中心,南沙、越秀两区则设在区政务服务中心。

今年积分制入户接受申请时间为8

月1日至9月14日。申请人要通过广州市来穗人员服务管理局网站“广州市积分制入户网上申请系统”(<http://lsj.gz.gov.cn>)填报相关资料,并按要求提交纸质材料;10月下旬完成申请人资格初审。各区来穗人员服务管理部门对申请人资格进行初审并报送资料;11月中旬完成审核排名。广州市来穗人员服务管理局会同相关职能部门,对各区报送申请人资料进行审核,最后按在本市缴纳社会医疗保险和失业保险时间确定名单;11月下旬公布结果,向申请人公开有关审核结果,向社会公示5天时间,受理申请人举报或投诉;2014年12月下旬完成入户卡发放。

## 增城、从化两市房产暂不能用来入户

今年广州积分入户政策,针对的是在广州十城区(不含从化、增城两市)就业、参保的外来务工人员。但在早前撤市设区的从化、增城两地就业、参保的外来工,目前暂时无法参加积分入户。此外,在增城、从化购买房产的申请人,在这两区的房产也暂时无法成为落户出口,即便获得了入户广州资格,也无法最终落户增城、从化。

“以往三年积分入户,户口是可落人

增城、从化房产的。而他们往往是在广州工作,在广州购买社保的人员,即便增城、从化有积分入户政策,他们也不符合申请要求。这一群体数量也算庞大,保守估计在10万人以上。”积分入户专家、户口网负责人余梁表示。

在余梁看来,今年的广州积分入户新政中,未明确落户问题的界定标准,也容易导致一些暂无房产申请人的迷茫。



(据新华社)

## 北京同仁堂 不花一分钱 巧治糖尿病 ——免费发放——

这是一本记载了340年来北京同仁堂老中医开的治疗糖尿病大处方的一本书籍。书中会告诉你如何不用打针、不用吃药轻松泡除糖尿病,书中教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症像正常人一样想吃就吃,想喝就喝。

北京同仁堂为响应国家糖尿病

协会号召,普及糖尿病知识,为了让更多的人早日摆脱糖尿病带来的痛苦,特免费发放《轻松泡除糖尿病》一书。每个省每天限量100本。打电话报名即可免费领取。

领书热线:  
4007-021-778